

## Круглый стол

### «Западные санкции и российский бизнес: комплаенс в эпоху новых вызовов»

30 марта 2018 г. в МГУ им. М.В. Ломоносова состоялся круглый стол «Западные санкции и российский бизнес: комплаенс в эпоху новых вызовов».

Открыл заседание заведующий кафедрой международного права юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, член Исполкома Российской Ассоциации международного права А.С. Исполинов.

Затем состоялась первая панель «Нормативные основы легитимности и экстерриториальности односторонних санкций (санкционного принуждения) под руководством к.ю.н., доцента кафедры международного и европейского права Казанского федерального университета члена Российской Ассоциации международного права М.В. Кешнер.

Она также выступила с докладом «Право санкций»: нормативные основания в национальном и международном праве, санкционная компетенция, уровни реализации санкционных режимов».

Доцент кафедры международного права МГУ им. М.В. Ломоносова О.В. Кадышева выступила с докладом «Может ли ВТО защитить от санкций?»

В рамках второй панели под руководством к.ю.н., преподавателя кафедры международного права МГУ им. М.В. Ломоносова С.В. Гландина состоялись следующие выступления: Ю. Сахаров, АТОН «Теория и практика применения санкционных ограничений США и ЕС», И. Богатыренко, бакалавра МГУ им. М.В. Ломоносова «Защитит ли Суд ЕС от санкционных списков ЕС?»; С.В. Гландин «Что значит попадание в санкционный список США и можно ли оттуда исключиться?»

Затем состоялась активная и заинтересованная дискуссия.

